



**Levélben fordult Orbán Viktor miniszterelnökhöz a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ), amely az eddig sikertelen bértárgyalások miatt a múlt héten sztrájkot hirdetett július 17-ére. Erről Boros Péterné, az érdekképviselő elnöke beszélt a Magyar Időknek.**

Az MKKSZ képviselői múlt kedden jelentették be, hogy sztrájkot hirdetnek július 17-re, ha nem tudnak megállapodni a kormánnyal a kormánytisztviselők, az önkormányzati köztisztviselők és a közalkalmazottak béremeléséről. Boros Péterné akkor jelezte: a 610 ezer állami munkavállalóból mintegy 200 ezren 8-10 éve nem kaptak béremelést, az ő érdekükben kezdte meg a szervezet a Magyar Államkincstár országos, megyei és munkahelyi szakszervezeteivel együtt a sztrájk előkészítését.

Az MKKSZ elnöke a Magyar Időknek is elmondta, hogy továbbra sem történt előrelépés a tárgyalásokkal kapcsolatban, ezért is fordult a kormányfőhöz. „A miniszterelnöknek vázoltam a problémát, jeleztem a szándékainkat, emellett az együttműködését kértem. Tettem ezt azért, hogy a fennálló helyzet rendezéséhez adjon segítséget” – mutatott rá Boros Péterné. [Az Orbán Viktornak küldött levél ide kattintva elolvasható.&nbsp;](#)

A szakszervezet elnöke levélben kereste meg Varga Mihály nemzetgazdasági minisztert és Lázár János Miniszterelnökséget vezető minisztert is, tájékoztatta őket arról, ami a miniszterelnöknek írott levelében állt. A tárcavezetőknek egyértelművé tette, hogy az MKKSZ továbbra is kész a tárgyalásokra, és csak végső esetben akarnak sztrájkolni.

Az érdekképviselők alapvetően azt sérelmezik, hogy a központi közigazgatásban dolgozók életpályájának bevezetését 2018-ról 2019-re halasztotta el a kormány, vagyis már tíz éve nem történt bérrendezés a területen. Boros Péterné már többször hangsúlyozta, hogy ők készen állnak a tárgyalásra, ennek érdekében kezdeményezték a megfelelő érdekegyeztetési fórum összehívását, de választ nem kaptak.

{irelatednews articleid="9409,9334,9330,4678,10819"}